

养小鸡

小记者 乔诗涵

寒假期间，姥爷给我买了一只小鸡。我找来一个箱子，铺上干爽又温暖的稻草，把它安置在里面，便开始仔细观察这位新朋友的一举一动。

小鸡长着一身淡黄色的绒毛，在阳光照射下，散发出金灿灿的光芒。它有着尖尖的小嘴，圆溜溜的眼睛，走起路来摇摇晃晃，显得格外可爱。我抓来一把小米，放在小盒子里，它慢慢凑近食盒，低下头用尖尖的小嘴啄食米粒，吃得津津有味。

当我写作业时，它像个撒娇的孩子，“叽叽”地叫个不停。我再次来到它身边，它立刻安静下来，两只眼睛直勾勾地盯着我，好像在说：“你不要离开我。”我喜欢它，它似乎也离不开我了。

很快，开学的日子到了。为了不分散学习精力，我决定把小鸡寄养在奶奶家。虽然有些舍不得，但我相信这是最好的安排。等到暑假，我再把它接回家。

(聊城颐中外国语学校度假区分校 指导老师 田雪)

假如我有一支神笔

小记者 徐璟奕

假如我拥有一支神笔，我将用它为这个世界描绘出一幅幅温暖的画卷，让世界的每一个角落都充满希望与光明。

我会为那些山区里渴望知识的孩子们画上一间间宽敞明亮的教室，在这里，孩子们可以自由地学习，快乐地成长；

我会用神笔为盲人朋友们画上一双双明亮的眼睛，让他们能够看一看这世界的绚烂多彩；

我会在拥堵的路口画上智能机器人，这些机器人拥有温暖的心灵和敏锐的感知能力，能够自动识别需要帮助的人。

我还想用这支神笔做更多的事情：为贫困地区画上丰收的田野，为干旱之地画上清泉，为战乱之地画上橄榄枝。我希望借助这支笔，让世界上的每一个人都能感受到和谐与美好。

(在平区第二实验小学)

滑雪初体验

小记者 韩佳颖

那是一个冬日的周六，阳光明媚，空气清新。我站在滑雪场旁边，望着被白雪覆盖的滑道，心中既兴奋又紧张。

穿上滑雪靴，套上滑雪板，我感觉自己像是穿上了盔甲的战士，充满了力量。在教练的指导下，我学习了基本的滑雪技巧。在平地上练习时，一切似乎都很顺利，可当我站在滑道上，准备滑下去时，心跳却不由自主地加快。

我深吸一口气，按照教练的指示，微微弯腰，用滑雪杖轻轻一推，便向前滑去。起初，速度并不快，我还能轻松地控制方向。但随着坡度的增加，速度越来越快，风在耳边呼啸，冰雪在脚下飞溅。我感觉自己就像是一只刚刚学会飞翔的小鸟，既兴奋又害怕。

突然，我失去了平衡，身体开始摇晃。我想起了教练的话：“不要害怕，放松身体，用滑雪板去感受

受雪面。”我努力放松，调整重心，终于重新找回了平衡。那一刻，我仿佛征服了这片雪地，心中充满了成就感。

滑到坡底，我停了下来，回头再看那条长长的滑道，心中竟生出一丝亲切感。我忽然明白，滑雪不仅仅是一项运动，它更像是一次自我挑战。

(在平区在山学校 指导老师 王霞)

掉牙记

小记者 赵雨凡

“哎呀，我的牙齿好像松了！”那天，我无意间舔到一颗牙齿，感觉它在嘴里晃晃悠悠的，心里顿时涌起一阵恐慌。

吃饭的时候，那颗松动的牙齿总是捣乱。我小心翼翼地咀嚼着食物，每动一下嘴巴，都担心牙齿会突然掉落。我用舌头轻轻地触碰它，那种摇摇欲坠的感觉让我浑身不自在。

晚上睡觉前，我满脑子都是那颗松动的牙齿。“它会不会在我睡觉的时候掉下来，然后被我吞进肚子里？”我越想越害怕，紧紧闭着嘴巴，不敢乱动。

第二天在学校里和同学们玩耍时，我也不敢肆意地大笑，就怕一张嘴，牙齿会掉出来，多尴尬呀。

终于，在一次吃东西的时候，那颗折磨我许久的牙齿掉了，我赶紧吐了出来。手里拿着那颗小小的牙齿，我心情复杂极了。它看起来那么小，却让我这么多天都忐忑不安。

经历了这次掉牙后，我忽然发现，其实这件事并没有那么可怕，它只是成长路上的一个小小标志，提醒着我正在慢慢长大。

(在平区在山学校 指导老师 王霞)

难忘的泰山之旅

小记者 陈一睿

傍晚，我们乘车沿着泰山蜿蜒的盘山公路前行，不到半小时便抵达了中天门。稍作休息后，夜幕悄然降临，洁白的月光洒在山间，为泰山披上了一层神秘的面纱。我抬头仰望这座雄伟壮丽的五岳之首，它高耸入云，峰顶隐没在夜色中，一眼望不到尽头。我心中不禁一震，我真能爬上这座巍峨的高山吗？

千里之行，始于足下。我们迈开步子向山顶出发了。

泰山险峻的十八盘，宛如一条沉睡的巨龙盘卧在山间，曲折蜿蜒。不久，我便汗如雨下，气喘吁吁。抬眼一望，山路漫长而陡峭，我顿时心生怯意，一屁股坐在路边的石阶上，说什么也不肯再挪动一步。爸爸妈妈鼓励我说：“做事要持之以恒，离日出还有一小时，你想在这最后关头放弃吗？”

这句话触动了我。已经爬了这么远，如果放弃，岂不前功尽弃？休息片刻后，体力有所恢复，我趁着这股劲儿，一口气向山顶奔去。“马上到了，还有三阶、两阶、一阶，到了！”

此时，天边泛出一点红，太阳缓缓升起，云朵、大地、整个世界都被染红，多么宏伟壮观呀！我激动得跳了起来，一夜的疲惫瞬间消散。我们被这日出迷住，仿佛天地间只剩下这灿烂的阳光。

(莘县实验小学 指导老师 张春红)

神奇的自飞车

小记者 崔延博

在一个神秘的实验室里，停放着一辆看似普通却暗藏玄机的自飞车。

自飞车的外观酷炫而独特。车身是深邃的蓝色，宛如大海深处的幽蓝，在阳光的照耀下，闪烁着神秘的光泽。自飞车的整体造型像一只矫健的飞鸟，流畅的线条从车头延伸到车尾，仿佛充满了无尽的活力与动感。轮胎宽大而厚实，上面刻着独特的花纹，像是古老部落的图腾，既增添了美感，又增强了抓地力，让自飞车在任何路面上都能稳稳前行。

车把上的铃铛设计得也别出心裁，轻轻一按，便会弹出几颗彩色的按钮。

第一个按钮是白色的，轻轻一按，自飞车就会开启自动导航功能。第二个按钮是红色的，是加速按钮。一旦按下，自飞车便如离弦的箭一般飞驰出去，速度之快让人惊叹不已。第三个按钮是绿色的，它的功能是启动防护措施。当遇到危险时，这个按钮便会自动弹出防护屏障，像一个坚实的护盾保护骑车人。

自飞车啊，你是智慧的结晶。我是多么喜欢你啊，你就像我生活中的一个神奇伙伴，带给我无尽的惊喜和欢乐。

(在平区枣乡街小学)

我最喜欢的玩具

小记者 田姗姗

我最喜欢的玩具是一个变形机器人。它有一个圆圆的大脑袋，身体上的图案五颜六色的，很鲜艳。它的腿修长而灵活，像两只长长的毛毛虫，而胳膊却短短的，看上去只有腿的一半长，这种尺寸的反差让它看起来既有趣又可爱。

这个机器人最神奇的地方是它可以变形。当我想把它变成一辆车子时，只需要将它的脚掌和手臂向外翻转，再把圆圆的脑袋收进它肚子上的收纳仓，最后轻轻按一下按钮，它就会“咔嚓咔嚓”地变成一辆酷炫的小车。每次变形时，我都会目不转睛地盯着它，仿佛在观看一场魔法表演。

我很喜欢这个可以变形的玩具机器人，它不仅是我喜欢的玩具，更是我的好朋友，陪伴我度过了许多快乐的时光。

(高唐县春长小学)

